N3mepenne ooObema (METpUYECKasi CHCTEMA) Nwmsi:
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Onpeaenanre noa kKakoi 0ykBoii 00beM npeacTaB/jieH HanboJIee BEPHO. OTBeTHI

Milliliter Liter N\

Un mililitro equivale a unas 20 gotas de agua. Muchas botellas grandes de refrescos tienen 1 o 2 litros. ||ff |

1 Liter = 1,000 Milliliters
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Keruyn B nauke Kieii B OyThlKe
A. 1 milliliter A. 120 munnunutpoB(pa)
B. 50 munnunutpos(pa) B. 3 MmumunutpoB(pa)
C. 1 nutpos(pa) C. 2 nutpoB(pa)
D. 500 mumunutpoB(pa) D. 5 nutpos(pa)
4) 5) 6)
ITecok B Beape Bopa B Oacceline
A. 1 milliliter A. 12000 MummmuTpoB(pa)
B. 20 nmutpoB(pa) B. 800 mutpos(pa)
C. 4 nutpos(pa) C. 12000 mutpoB(pa)
D. 4 mummuautpoB(pa) D. 800 mumumunuTpoB(pa)
7) 8) 9)

benzobak B MamuHe Otnumdyite Tauky

A. 15 MummutpoB(pa) A. 50 MummmuTpoB(pa)
B. 60 nmutpoB(pa) B. 170 nutpos(pa)
C. 3 nmutpoB(pa) C. 500 MmummumuTpoB(pa)

D. 70 MummutpoB(pa) D. 3 nmutpoB(pa)

£ 7 3

Myxka Ha CKOBOpOJZE ¢ °
UPOKHBIMU
A. 3 nmutpoB(pa) 7
B. 10 mumuunutpoB(pa)
C. 16 nutpos(pa) 8.
D. 0.5 nutpos(pa)

9.

XKunkocth B TepMoce

A. 440 mumuaTpoB(pa)
B. 20 nutpoB(pa)

C. 3 nutpos(pa)

D. 20 MummmutpoB(pa)

ra3upoBKa B OaHKe

A. 350 nutpoB(pa)

B. 2 nutpos(pa)

C. 2 mumunuTpoB(pa)
D. 350 mumunutpoB(pa)
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N3mepenne ooObema (METpUYECKasi CHCTEMA) Nwmsi:
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Kiwu k IpaBUJIBHBIM OTBETaM

Onpeaenanre noa kKakoi 0ykBoii 00beM npeacTaB/jieH HanboJIee BEPHO. OTBEeTHI
7 Milliliter Liter N\
Un mililitro equivale a unas 20 gotas de agua. Muchas botellas grandes de refrescos tienen 1 o 2 litros. ||ff | A
1 Liter = 1,000 Milliliters -
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6. A
Keruyn B mauke Kieii B OyThlKe Myka Ha CKOBOPOJIE C
A. 1 milliliter A. 120 munnunutpoB(pa) ITUPOXXHBIMH ; B
B. 50 munnunutpos(pa) B. 3 MmumunutpoB(pa) A. 3 mutpos(pa) '
C. 1 nmutpoB(pa) C. 2 nutpos(pa) B. 10 mummmnutpos(pa) B
D. 500 mumunutpoB(pa) D. 5 nutpos(pa) C. 16 nmutpos(pa) i
D. 0.5 nutpos(pa)
9, D
4) 5) 6)
ITecok B Beape Bopa B Oacceline ’Kunakocts B TEpMoOCe
A. 1 milliliter A. 12000 MummmuTpoB(pa) A. 440 mumuaTpoB(pa)
B. 20 nmutpoB(pa) B. 800 mutpos(pa) B. 20 nutpoB(pa)
C. 4 nutpos(pa) C. 12000 mutpoB(pa) C. 3 nutpos(pa)
D. 4 mummuautpoB(pa) D. 800 mumumunuTpoB(pa) D. 20 MummmutpoB(pa)
7) 8) 9)

benzobak B MamuHe Otnumdyite Tauky

A. 15 MummutpoB(pa) A. 50 MummmuTpoB(pa)
B. 60 nmutpoB(pa) B. 170 nutpos(pa)
C. 3 nmutpoB(pa) C. 500 MmummumuTpoB(pa)

D. 70 MummutpoB(pa) D. 3 nmutpoB(pa)

ra3upoBKa B OaHKe

A. 350 nutpoB(pa)

B. 2 nutpos(pa)

C. 2 mumunuTpoB(pa)
D. 350 mumunutpoB(pa)
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